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ЗВІТ 

про результати виконання Антикорупційної програми державного 

некомерційного підприємства «Національний інститут раку»  

за І квартал 2024 року 

 

Уповноваженим з антикорупційної діяльності державного некомерційного 

підприємства «Національний інститут раку» (далі – Уповноважений) протягом            

І кварталу 2024 року в межах повноважень постійно здійснювалися заходи, 

направлені на запобігання та протидію корупції, зусилля було сконцентровано на 

подальше застосування та удосконалення механізмів прозорості, доброчесності, 

зниження корупційних ризиків в діяльності державного некомерційного 

підприємства «Національний інститут раку (далі – ДНП «НІР»). 

Організація роботи Уповноваженим здійснювалась відповідно до Закону 

України «Про запобігання корупції», Антикорупційної програми державного 

некомерційного підприємства «Національний інститут раку» на 2023-2024 роки 

(далі – Антикорупційна програма), інших нормативно-правових актів та 

організаційно-розпорядчих документів. 

Одним із ключових аспектів антикорупційних заходів в ДНП «НІР» 

протягом звітного періоду була робота з надання консультацій суб’єктам 

декларування у зв’язку зі зміною законодавчих норм щодо виконання вимог 

фінансового контролю.  

З метою оперативного інформування працівників ДНП «НІР» щодо змін та 

доповнень антикорупційного законодавства, заходів Національного агентства з 

питань запобігання корупції (далі – НАЗК) та ДНП «НІР», для розміщення 

інформації щодо проведення навчань, семінарів, тренінгів, роз’яснень НАЗК, 

новин законодавства у мобільному додатку «WatsApp» у 1 кварталі 2024 року 

утворено для службового користування працівників ДНП «НІР» групу 

«Запобігання корупції» та підключено до неї відповідальних осіб. У вказаній 

групі здійснювалось постійне інформування колективу ДНП «НІР». 

Проводився моніторинг змін в антикорупційному законодавстві, аналіз 

нормативних актів НАЗК, необхідна інформація доводилася до відома 

працівникам ДНП «НІР». 

З метою забезпечення виконання Закону України «Про внесення змін до 

деяких законів України про визначення порядку подання декларацій осіб, 

уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, в 

умовах воєнного стану» розпорядженням генерального директора ДНП «НІР» 



зобов’язано суб’єктів декларування ДНП «НІР» подати щорічну декларацію за 

2023 рік шляхом заповнення її на офіційному веб-сайті НАЗК (розпорядження 

від 02.02.2024 №3/0/4-24). Про необхідність своєчасного подання декларацій 

суб’єкти декларування повідомлені Уповноваженим під підпис.  

Відповідно до Антикорупційної програми затверджено План заходів з 

питань запобігання та виявлення корупції ДНП «НІР» на 2024 рік (наказ від 

02.02.2024 №31), Програму навчання з антикорупційної тематики в ДНП «НІР» 

на 2024 рік (наказ від 05.02.2024 №33), план роботи Уповноваженого.  

Протягом І кварталу 2024 року Уповноваженим проведені 3 навчання з 

працівниками ДНП «НІР» на теми: «Впровадження Антикорупційної програми 

ДНП «Національний інститут раку» (05.01.2024), «Порядок запобігання та 

врегулювання конфлікту інтересів в державному некомерційному підприємстві 

«Національний інститут раку» (16.02.2024), «Основні положення 

антикорупційного законодавства (заборони і обмеження) та особливості його 

застосування» (27.03.2024). 

З метою безумовного дотримання моральних принципів, норм і правил 

поведінки, підвищення рейтингу діяльності установи впроваджено Кодекс етики 

ДНП «НІР» (наказ від 20.02.2024 №44) та ознайомлено з ним працівників під 

підпис.  

Для забезпечення вчасного та належного здійснення заходів щодо 

запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, дотримання обмежень  

стосовно запобігання корупції, затверджено Порядок запобігання та 

врегулювання конфлікту інтересів у ДНП «НІР» (наказ від 20.02.2024 №45).  

Постійно ведеться моніторинг щодо наявності/відсутності обставин, що 

можуть становити реальний та/або потенційний конфлікт інтересів під час 

виконання працівниками ДНП «НІР» свої посадових обов’язків. Працівники 

ДНП «НІР» інформовані про необхідність подання повідомлень стосовно 

близьких осіб про наявність/відсутність обставин що можуть становити 

реальний та /або потенційний конфлікт інтересів. 

З метою захисту доброчесності відносин, запобіганню ризикам порушення 

вимог законодавства, можливим репутаційним та фінансовим втратам, 

відповідно до Антикорупційної програми затверджена типова форма 

Антикорупційного застереження в договорах, які укладаються ДНП «НІР», 

забезпечено дотримання антикорупційного застереження як істотної умови 

договорів (наказ від 22.02.2024 №47). 

Для забезпечення функціонування ефективної системи запобігання та 

протидії корупції, відповідності діяльності ДНП «НІР» вимогам 

антикорупційного законодавства під час добору працівників, затверджено 

Порядок здійснення перевірки кандидатів на посади, що вразливі до корупційних 

ризиків, ДНП «НІР» та визначено перелік таких посад (наказ від                        

22.02.2024 №48). Протягом І кварталу 2024 року здійснено 3 антикорупційні 

перевірки кандидатів на посади.  

З метою забезпечення системності і безперервності вжиття заходів із 

запобігання та виявлення можливих фактів вчинення корупційних або 

пов’язаних з корупцією правопорушень в ДНП «НІР», проводився аналіз 

проектів договорів з фінансово-господарських питань та надавались відповідні 



рекомендації. У разі відсутності зауважень здійснювалося візування проектів 

договорів. 

Здійснювалося листування з Міністерством охорони здоров’я України та 

НАЗК з питань дотримання вимог чинного законодавства щодо запобігання 

корупції. 

Протягом звітного періоду здійснювався моніторинг засобів масової 

інформації, відкритих джерел на предмет опублікування відомостей щодо 

вчинення корупційних або пов’язаних з корупцією дій працівниками ДНП «НІР».  

Інформація про порушення вимог Закону України «Про запобігання 

корупції» чи Антикорупційної програми від працівників ДНП «НІР» не 

надходила.  

У зв’язку із надходженням звернення, розпочато проведення службового 

розслідування щодо перевірки фактів корупційних зловживань посадовою 

особою ДНП «НІР» (наказ від 26.03.2024 №87). 

На даний час вживаються заходи щодо утворення на сайті ДНП «НІР» 

розділу «Запобігання корупції» та готуються інформаційні матеріали для  

розміщення.  

Наказом генерального директора утворена робоча група з оцінки  

корупційних ризиків в діяльності ДНП «НІР», затверджено Положення про 

робочу групу та визначені терміни проведення оцінки корупційних ризиків» 

(наказ від 11.01.2024 №07, наказ від 14.02.2024 №42). Враховуючи значну 

кількість працівників і пацієнтів ДНП «НІР», оцінка корупційних ризиків 

продовжується.  

Вжиті заходи щодо виконання Антикорупційної програми у І кварталі 2024 

року достатні, в певній мірі ефективні та здатні сприяти досягненню основної 

мети розробки Програми – створення додаткових запобіжників вчиненню 

працівниками підприємства корупційних і пов’язаних із корупцією 

правопорушень.  

Уповноваженим  й надалі вживатимуться заходи з метою недопущення 

вчинення працівниками корупційних або пов`язаних з корупцією правопорушень 

для формування позитивного іміджу ДНП «НІР», як державної установи 

європейського зразка з високим рівнем довіри у суспільстві та нульової 

толерантності до корупції. 

 

 

Уповноважений з антикорупційної діяльності  

державного некомерційного підприємства            Микола ЛЕБІДЬ 

«Національний інститут раку» 


